11Iro

HAms: AnpbepT
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2010 12:15:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.05.2010 16:58:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/144763/answer/144856




BeposiTHee Bcero, mpoiiecc HOCUT XPOHUYECKUM XxapakTep. Hamo mocrapaThcs BHISICHUTh IPUYHHY
000CTPeHH, U B COOTBETCTBUY C 9TUM JIEUUTHCS. YIauH.



